

Kedves Szülők!

Nagy örömünkre érkezett a pünkösdi hangversenyünk ideje!

Ezen a koncerten, **május 18-án, csütörtökön 19.30-kor, a Mátyás-templomban** az **5-8. osztályosok Nagykórusa, valamint a 3-4. osztályos Kamarások** szerepelnek.

Ez most egy nagyon hosszú, de fontos levél, mindenki figyelmesen olvassa végig!

A szereplő énekkaros gyerekeknek nincs aznap tanítás, csak próba.

Reggel még ne ünneplőben érkezzenek az iskolába!!

A nap menete:

Reggeli ima a megszokott rendben

A koncert délelőttjén, 9 órakor kezdődik a főpróba a Mátyás templomban, és előreláthatóan 13 óráig tart.

A reggeli ima után reggeliznek a szereplő gyerekek.

8.10 **5-8. évfolyamnak** felálláspróba az aulában (B.A.) majd mosdó, öltözés

8.25 5-8. évfolyam az aulából indul a Mátyás templomba

8.10 **Kicsikamarának** (3-4. évfolyam) beéneklés a Bárdos teremben (L.M.S.D.)

8.35 mosdó, öltözés

8.45 aulából indulás a Mátyás templomba

9.30 nem énekkaros szereplő 8. osztályosok (12 fő) indulása a Mátyás templomba

A zárószámbanban szereplő szülők 10 órakor legyenek a templomban!

A gyerekek ügyeljenek, hogy a hangszerek, kották ne maradjanak az iskolában!
A próbára mindenki hozzon magával enni, -innivalót! Másra azonban nincs szükség!

Ebéd a visszaérkezés sorrendjében történik majd, utána haza lehet menni.
Jó lenne, ha mindenki tudna délután egy kicsit pihenni!
Ha lehetséges a délutáni különórák is kerüljenek lemondásra!

Írásos szülői kérésre a templomból hazamehetnek a gyerekek a próba után.

Este 18.30-kor találkozunk a Mátyás templom főbejáratánál, ahonnan közösen megyünk be az altemplomba. **18.45-től** rövid beálláspróbára lesz lehetőségünk.

Megjelenés: iskolai ünneplőben!

Lányoknak: pruszlikruha, fehér hosszú ujjú blúz, fehér harisnya, ünneplőcipő.
Nagyon fontos, hogy az öltözetet mindenki pontosan tartsa be, rövid ujjúban, pólóban, garbóban nem lehet szerepelni!!!

Fiúknak: sötét szövetnadrág, fehér hosszú ujjú ing, fekete zokni, ünneplőcipő.
A fiúk az iskolai mellényeket a koncert előtt kapják meg.

A helyszínen öltözködésre nem lesz mód.

Semmi fölösleges dolog ne legyen este a gyerekeknél, mert nagyon kevés helyünk van az altemplomban!

Mindenki a megfelelő méretű **furulyát** hozza magával!

A **közönség 19.10-től** jöhet be a templomba (jobb oldalon).

Csak az tudja a koncertet meghallgatni, aki jeggyel rendelkezik. A koncertre jegyet még a titkárságon lehet kapni, 2 200 Ft-os áron. Aki az előző hangversenyre is vásárolt jegyet, most kedvezményben részesül.

A helyeket érkezési sorrendben lehet elfoglalni.

Azok a **szülők, akik a zárószámban énekelnek**, 7 órakor legyenek a templomban.

A hangverseny után a gyerekek szüleikkel mennek haza.

Mindenkinek örömteli, szép estét kívánunk!

Szeretettel, a szervezők nevében:

Andrea